

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 34
Читальный зал
«РУДИТ»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выходит
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 2 руб.

среда, 27 января 1993 г. № 6 (3251)

Евангельско-христианская церковь проводит богослужение в малом зале Дворца культуры по четвергам в 19 часов и воскресеньям в 10 часов.

Христос любит вас!

ОБЕЩАЕТ НАМ ГЛАВА — БУДУТ НОВЫЕ ПРАВА

Короткий визит Е. Б. Комарова в Москву рассеял опасения, что программа социально-экономического развития Мурманской области, получив поддержку «команды Гайдара», почему-либо не придется по душе новому российскому премьеру или кому-либо еще. Правда, она не была рассмотрена депутатами на декабрьской сессии — до того дни были... Но предложение и разработки северных положены под сукно, и, как сообщил на пресс-конференции журналистам Евгений Борисович, со дня на день в Мурманске ждут ее главных творцов — представителей Московского высшего инженерного совета. Это они в порядке эксперимента подготовили для Мурманской, Магаданской областей и Чукотки такую программу, которая сразу заинтересовала представителей западного бизнеса.

Что же касается встреч, что были у Евгения Борисовича с В. Черномырдиным и Р. Хасбулатовым, то судя по настроению нашего главы, прошли они, как прежде говорили, в духе взаимопонимания. Хотя мурманская делегация «качала права» дсерья и вопросы поднимала небезобидные. Это и натаскивание кредитно-денежных отношений, неплатежи, которые по России составили уже три

триллиона рублей. Бюджетная политика, в которую северяне, ущемленные при распределении средств на 1993 год, пытаются внести коррективы. Есть у нас общие с другими регионами — крайями, областями, округами — проблемы. Это неравенство с входящими в Россию республиками, в котором, вопреки Федеративному договору, мы находимся. И нужны законодательные меры — с этим согласны и в Москве, — чтобы разрешить этот конфликт.

Ведь что такое права? Для Мурманской области с ее богатейшими природными ресурсами, научным потенциалом — возможность выйти из положения просителя. Первый шаг к этому был сделан еще в прошлом году, когда Комаров вернулся из столицы с президентским указом по Мурманской области. С помощью которого уже удалось заработать деньги и подлатать бюджет, повысить зарплату бюджетникам. Журналистам на пресс-конференции привели такие цифры: если на начало прошлого года во внебюджетном валютном фонде было всего 23 тысячи крон, то сегодня — 3,5 миллиона. И ожидается поступление еще десятки.

А сколько возможностей открыли бы сегодняшние проекты! Многие

из них нарабатывались и изнашивались, прежде чем попасть в программу, десятком и более лет. Это предложение о том, как комплексно использовать минерально-биологические ресурсы, развивать транспортные магистрали и т. д. Скажем, создание на Оленегорском ГОКе перспективной порошковой металлургии, а в Ковдоре — нового вида минеральных удобрений, переработка нефелинового концентрата. Хороших проектов у нас, впрочем, и прежде было много. А вот средства... Их нет у предприятия, в бюджете. И потому взоры местных властей обратились к иностранным инвесторам. И новое в программе то, что решаются вопросы кредитования будут не с правительством, а на уровне региона, края — с конкретными банками, лицами.

— Мы будем развиваться за счет иностранных инвесторов, — подчеркивает Е. Комаров, — но не продавая, не грабя недра, а создавая благоприятные условия для экономики, решая социальные вопросы. Права нам нужны, чтобы самим зарабатывать деньги, чтобы не зависеть во всем от правительственных чиновников. И мы их получим. С помощью инвестиций можно одолеть три проблемы. Окончание на 2 стр.

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ОБЪЯВЛЯЕТ О ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКЕ НА АКЦИИ

в связи с преобразованием в акционерное общество открытого типа по второму варианту льгот, когда владельцем контрольного пакета акций (51 процент) становится трудовой коллектив.

Участвовать в объявляемой закрытой подписке имеют право:
— работники, для которых комбинат является основным местом работы;
— лица, имеющие право вернуться на прежнее место работы на комбинат (работники, направленные на выборные должности, уволенные ранее из комбината в связи с их избранием; инвалиды труда при условии снятия инвалидности и наличии соответствующих медицинских показаний; бывшие работники комбината, после службы в Вооруженных Силах);
— пенсионеры, вышедшие на пенсию с комбината;
— бывшие работники, выработавшие на комбинате трудовой стаж не менее 5 лет и уволенные по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штатов, в связи с установленным инвалидностью.

Уставный капитал — 110755 тыс. рублей.
Количество акций, размещаемых по закрытой подписке (51 процент) — 56485 шт.

Номинальная стоимость одной акции — 1000 руб.
Продажная цена одной акции — 1700 руб.

Участники подписки на акции обязаны внести приватизационными чеками не менее 50 процентов своего платежа (основание: распоряжение Госкомимущества России № 1143-р от 16 декабря 1992 г.).

Срок проведения закрытой подписки — 7 дней со дня опубликования объявления в газете, т. е. с 23 по 29 января текущего года включительно.

Работники комбината, желающие принять участие в закрытой подписке, должны подать заявку в цеховую рабочую комиссию, а пенсионеры комбината и другие бывшие работники комбината — в рабочую комиссию комбината по приватизации по адресу: 184284 г. Оленегорск, Ленинградский проспект, 2. Управление ОГОКа, 3-й этаж, комната 35.

Заявки принимаются:
23 января с 14 до 18 часов,
24 января с 10 до 16 часов,
В рабочие дни (с 25 по 29 января) — с 8.00 до 13.00 часов. Перерыв с 13.00 до 14.00 часов.

Порядок и условия проведения закрытой подписки изложены в газете «Заполярная руда» от 13 января 1993 года.

Справки по телефону 5-51-84.

Рабочая комиссия комбината по приватизации.

7 ДНЕЙ

МАЛЕНЬКО ПОСОВЕТОВАЛИСЬ

Где в конце концов проводить городскую границу? Войдет ли ГОК, пардон, АО «ОЛКОН» в черту города? Комбинат упирается, так как придется платить повышенные налоги за использование городской территории. Спор затянулся, а потому был вынесен на Малый областной Совет. Вопрос решен (временно) в пользу АО «ОЛКОН». Городская казна потеряет на этом 1,4 миллиона рублей. Теперь комбинат будет находиться как бы за границей. Правда, вопрос о таможенных, загранпаспортах и визах для работников комбината пока не обсуждался.

НЕ ЗАРАСТЕТ НАРОДНАЯ ТРОПА

Траурный день 21 января прошел тихо, мирно, незаметно. На памятнике вождю мирового пролетариата никто не покушался, как в смысле возложения венков, так и в смысле вандалства. Но тропу к вождю все же протоптали чьи-то заботливые ботинки.

СТАРАЯ ГВАРДИЯ СОБИРАЕТСЯ ВНОВЬ

Вы, господа Президент, попросту обгадили коммунистов... Не видите ли релюка в том, чтобы публично извиниться? — вот строки из письма Ельцину, зачитанного на собрании оленегорских коммунистов. Присутствовало около 60 человек. Был направлен протест и в Верховный суд РФ с призывом освободить членов

ГК ЧП. Состоялись выборы я партбюро, а также делегатов на 2 съезд РКП, Мурманскую и Мончегорскую конференцию. По словам коммунистов, они за социализм и против реставрации капитализма в наиболее примитивной его форме.

В зале звучало забытое слово — «товарище».

НОЧЬ ОТСУПАЕТ, ВПЕРЕДИ — СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ!

На неделе выпозало Солнце. Оленные астрономы утверждают, что если взобраться на трубу силикатного завода и упорно смотреть в сторону Мончегорска, то его можно обнаружить в сильной дымке «Североникеля».

КУШАП ФРУКТОВУЮ БУЛОЧКУ. ЯША!

На неделе хлеб опять подорожал, вернее, не подорожал — просто исчезла самая дешевая его разновидность — «черная». Соответствующая мука закончилась на хлебозаводе. База хлебопродуктов отказалась поставлять муку заводу, так как он ходит в должниках. Вот и получается — магазини дожны заводу, завод должен базе, а база за красивые глазки никому ничего поставлять не обязана!

«ПРОВЕРКИ» НА ДОРОГАХ

Масла в городе по-прежнему нет, но ожидают. За этим делом в южные края была послана машина. Верну-

лась бы... Такие рейсы стали небезопасными. На дорогах много лихих озабоченных людей, которым, как известно, тоже нужны калории и витамины... Так на территории Карелии машину с товаром остановили пограничники до зубов разбойники, обратили «до нитки», водителя пустили «по миру».

А все началось с постановления о продаже бензина за наличные, после которого водителям приходится брать в дорогу мешок денег, да добавок присматривать за аппетитным грузом.

МЕСТНЫЕ «КУКУШКИ»...

За последние две недели лишены родительских прав Бельянина Н. Н. и Колчина И. В. Последняя — с выселением из квартиры. Одна из них бросила трехлетнюю дочь в воспитательном лагере в больнице, да так за ней и не явилась. Девочка за долгие месяцы больницы существования успела еще два раза переболеть ОРЗ — подхватывала инфекцию.

Вторая «мать» собралась в декабре в магазин, по дороге... влюбилась в проходящего мужчину и ушла с ним, оставив пятерых детей мал-мала меньше, Младшей — 7 месяцев.

У ПОСЛЕДНЕЙ ЧЕРТЫ

Это страшно! Одиноким престарелым не на что себя похоронить! По информации, полученной в администрации, есть случаи когда трупы людей по десять дней вынуждены лежать в морге — нет денег на гроб и

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

могилу. Организация, выделяющей «Беларусь», надо платить по 8 тысяч за смену, да сверх того — эскортаторщину.

III ЯИХ за счет горбюджета в прошлом году похоронило 20 человек, так называемых «безродных». Их души обрели покой, а наши? Хотят бы зарезервировать место для таких могил...

СТАТФАКТ

За неделю задержано 18 человек за мелкое хулиганство, 5 — за вождение в нетрезвом виде, 19 — оштрафовано за нарушения правил дорожного движения и еще столько же побывало в вытрезвителе.

Милиция жалуется: камеры заполнены — беда с трудоустройством там содержащихся. А ведь сидят трудоспособные люди — могли бы и поработать!

С ПРАЗДНИКОМ!

23 января, оказывается, был еще один Новый год — по лунному календарю. И совсем не Петуха (как утверждали ранее), а Мокрой Курицы — так как год по счету женский и под знаком Воды. И если Новый год все прогрессивное человечество встречает дважды, то логично и дни рождения, и все остальные праздники отмечать, по два раза, то есть в аксиорат через 23 дня после первого захода.

Счастливых праздников!

ЕСТЬ ЛИ ВЫГОДА?

В прошлом номере газеты опубликовано объявление о начале закрытой подписки на акции «ОЛКОН». Многие из наших читателей предстоит принять решение о том, стоит ли подписываться на эти акции и в каком объеме и, в принципе, решить для себя вопрос, насколько выгодно это дело? Решение будет принимать каждый лично сам. Но чтобы помочь нашим читателям сориентироваться, редакция попросила высказать свое мнение независимого человека, аспиранта Российской академии управления С. Целикова. Вот его суждения.

— На мой взгляд, принимая решение об участии в закрытой подписке следует иметь в виду две группы факторов: личностно-производственные и инвестиционные.

Личностно-производственные факторы.
В закрытой подписке имеют право участвовать работники комбината и лица, непосредственно с ним связанные (см. условия подписки). Если человек собирается работать и дальше на предприятии, то он, естественно, не может не думать о судьбе комбината, который дает ему в настоящее время работу и зарплату. Конечно, не всем нравится выполняемая работа, да и зарплата всегда кажется меньше, чем нужно. Но все-таки, в это трудное и неспокойное время они есть. И поэтому, вне всякого сомнения, для тех, кто собирается работать на комбинате и дальше, либо надеется хоть на

какую-то помощь от него, уйти на пенсию, либо пользоваться его социально-культурной базой, предпочтительнее подписаться на акции комбината и, тем самым, поддержать его. Безусловно это выгодно и необходимо. Тем более, что коллектив выбрал вторую модель акционирования и в случае успешной подписки будет владеть 51% акций и становится хозяином предприятия.

Инвестиционные факторы

Инвестиционная оценка участия в подписке предполагает рассмотрения возможностей получения прибыли на вложенные средства. С этой точки зрения можно выделить плюсы и минусы приобретения акций АО «ОЛКОН». Минусы очевидны. В настоящее время финансовое положение комбината неустойчиво и, следовательно, по итогам 1993 года трудно ожидать высоких дивидендов и реального роста рыночной стоимости акций в ближайшее время. Плюсы менее очевидны, но их достаточно много. Выделим главные. Во-первых, покупая акции АО «ОЛКОН» мы вкладываем средства не в дутую финансовую компанию, которая может лопнуть, как мыльный пузырь, а в дело, в налаженное производство. Экономика России сейчас переживает трудные времена, спад производства. Но рано или поздно начнется подъем, который без металла невозможен. Иными словами, комбинат и его производство нужны и вложения в него имеют длительную перспективу.

Во-вторых, оценивая затраты на покупку акций следует иметь в виду, что стоит за их номинальной стоимостью. А стоят за этим реальные производственные фонды, оцененные по остаточной стоимости и в ценах 1991 года. Говоря по-другому, покупая акцию стоимостью в одну тысячу рублей, мы становимся владельцами собственности в нынешних ценах не менее, чем в 10 тысяч рублей. А стоимость основных фондов: зданий, сооружений, машин, несмотря на инфляцию, в условиях высокой инфляции доста-

точно растет и, следовательно, вложение денег в акции промышленных предприятий — это один из способов их сбережения от обесценивания.

В-третьих, подписка на акции проводится в период, когда устойчиво держится котировка приватизационных чеков на фондовых биржах ниже номинала и комбинат может купить за счет приватизационного фонда любое количество ваучеров не более чем за 8 тысяч рублей, а при благоприятном стечении обстоятельств еще дешевле. А это значит, что не возникает проблем в преодолении 50% барьера в оплате подписки приватизационными чеками и, более того, ими можно расплатиться за другую часть подписки, сэкономив при этом 25—30% денежных средств.

Таким образом, подводя итоги, следует сказать, что в подписке на акции «ОЛКОН» для работников комбината гораздо больше преимуществ, чем недостатков. Но принять решение, действительно, должен каждый сам. Лично я, когда акции «ОЛКОН» начнут свободно продаваться на рынке, либо будет организован чековой аукцион, собираюсь купить от 30 до 50 (в зависимости от рыночной цены) акций.

НАПОМИНАНИЕ № 2

О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ДЕКЛАРАЦИИ О СОВОКУПНОМ ГОДОВОМ ДОХОДЕ ЗА 1992 ГОД

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску напоминает, что в соответствии с Законом РСФСР от 7 декабря 1991 г. «О подоходном налоге с физических лиц» граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие постоянное местожительство в Российской Федерации, обязаны подавать в налоговый орган по месту своего жительства или месту осуществления деятельности декларацию о совокупном годовом доходе, полученном в календарном году.

В 1992 году Вы имели ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ доходы от выполнения работ, сверх доходов по месту основной работы. Просим Вас не позднее 1 апреля 1993 года представить лично или направить заказным письмом декларацию о Вашем совокупном годовом доходе за 1992 год.

Если у Вас возникнут вопросы о порядке заполнения декларации о совокупном годовом доходе, то Вы можете обратиться в Государственную налоговую инспекцию по адресу:

ул. Серонтельская, 44, каб. 19, 24, тел. 49-91; 26-89.

Одновременно напоминаем Вам, что в соответствии с законодательством за несвоевременное представление или непредставление декларации о совокупном годовом доходе сокрытие доходов от налогообложения или внесение искаженных данных в декларацию, налогоплательщики несут административную, финансовую и уголовную ответственность.

Государственная налоговая инспекция выражает надежду на взаимопонимание и тесное сотрудничество с Вами.

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску.

СОБЕС ЗАКРЫТ

Прекращен прием граждан до 4 февраля. Все ушли оформлять документацию на выплату пенсий.

К радости пенсионеров сообщаем, что Верховный Совет 15 января постановил повысить размеры пенсий в 1,9 раза. С соболезнованием из-

вещаем тех, кому назначили пенсию или пересчитали с 1 февраля 1993 года. В том числе и тех, кому произведен перерасчет пенсий по зарплате за 12 месяцев. — Вам пенсию в этот раз не повысят. Ждите следующего. Справки по телефону: 20-36, 32-08.

В ИНТЕРЕСАХ

ЛЮДЕЙ

Успешно сработали в декабре 1992 года работники цеха питания и торговли горно-обогатительного комбината. Объем продажи продовольствия и промтоваров достиг 41 млн. рублей.

Чтобы увеличить розничный товароборот ведутся работы по расширению промтоварного магазина № 10, находящегося

в подтрибуных помещениях стадиона.

Меняет профиль деятельности магазин № 6 на Ленинградском, 7. Раньше здесь был продовольственный магазин для работников комбината, сейчас решено торговать кондитерскими изделиями, соками, рыбной продукцией местного производства. После необходимого переоборудования магазин № 6 откроет двери для всех покупателей нашего города.

Обещает нам глава — будут новые права

Окончание. Начало на 1 стр. Демны, стоящие перед областью: Уйти от безработицы, перевести экономику с выпуска сырья на производство более выгодной готовой продукции. И заняться экологией. Трудно поверить, но захлывающие территорию, угрожающие здоровью хвостохранилища когда-нибудь исчезнут...

Однако реально ли это? Какие партнеры готовы к риску, сотрудничеству с

нашей страной? Как говорилось на пресс-конференции, недавно создан совет Баренцева региона, в который вошли все представители северных территорий — Норвегия, Финляндия, Швеция и Россия в лице Мурманской и Архангельской областей, Карелии. В апреле намечена очередная встреча в Мурманске, на которой будут рассмотрены конкретные проекты.

Т. КОСТИНА
«Советский Мурман».

Ключевая проблема станции „Оленегорск“

Не первый год на ж.д. станции ведутся работы по реконструкции и жилищно-коммунальные мероприятия. Планируется расширить путевое хозяйство. Наконец, устранен главный тормозящий финансовое строительство железная дорога (управление в г. С-Петербурге).

На сегодня остаются нерешенными две проблемы: первая — дефицит материалов для верхнего строения путей (стрелочных переводов и переводных брусьев). Вторая проблема — достройка здания поста электрической централизации (ПЭЦ). Если строители и дальше

будут работать не торопясь, то нечем будет закрываться монтажным аппаратом ПЭЦ. А ведь это центр управления стрелками и сигналами обновленной ж.д. станции.

Специалисты строительского поезда № 812 готовы приехать из Н.Новгорода и приступить к монтажу оборудования ПЭЦ.

Мурманское отделение Октябрьской ж.д. согласовало и утвердило графики работ на весенне-летний период 1993 года. С целью ускорения реконструкции ст. Оленегорск решено предусмотреть 10 «окон» с полной оста-

новой движением поездов. Это будет горячее время для строителей СМШ-253 треста «Камдалмстрой».

В результате реконструкции и десяти путей добавится еще 4. Сегодня в эксплуатации всего 7 путей, однако объем грузоперевозок по ст. Оленегорск сохранился в 1992 г. почти на уровне 1991 года. Это один из положительных итогов работы коллектива оленегорских железнодорожников за прошедший год.

Жилищная проблема у работников железной дороги всегда была самой острой. Сегодня в начале ул. Мира трест «Олене-

горскстрой» возводит новый жилой дом на 85 квартир — есть надежда, что новоселье будет летом. Благодаря приличным заработкам в 1992 году, у железнодорожников не было особых кадровых проблем.

По занию собственности МПС не поощряет приватизации — значит железнодорожникам нужно подумывать о рациональном размещении своих ваучеров. Нужно подождать, когда начнут действовать инвестиционные фонды и чековые аукционы, где можно выгодно пристроить приватизационные чеки.

М. МИХАИЛОВ.

Сняты ограничения

на приватизацию жилья

В Оленегорске полным ходом идет приватизация жилья: свыше тысячи желающих записались в очередь на подачу документов. Два работника оформляют в месяц по 300 заявок (при норме — 100). Из приватизированных квартир складывается рынок купли-продажи жилья в нашем городе: объявления о продаже квартир перестали быть редкостью. Цены, как водится, договорные.

Опыт приватизации жилья в 1992 году показал, что часть российских граждан ущемлены в правах на собственное жилье. Поэтому, еще 23 декабря прошлого года Президент России подписал Закон РФ «О внесении измене-

ний и дополнений в Закон РСФСР «О приватизации жилищного фонда в РСФСР». С момента опубликования 10 января с.г. новый закон введен в действие.

С этого дня узаконена бесплатная передача гражданам жилья, независимо от размера площади квартиры и ее потребительских качеств.

Представляет интерес обстоятельство, согласно которому граждане, имеющие бронь на квартиру, могут один раз приватизировать жилье лишь по месту бронирования жилого помещения.

Отныне по закону можно будет приватизировать и то жилье, которое не отвечает санитарно-гиги-

еническим и противопожарным нормам, а также — квартиры, расположенные в домах-памятниках истории и культуры. До 10 января людям, живущим в данной категории жилья, отказывали в подаче заявок на приватизацию.

Сегодня уже не требуется нотариального заверения договора передачи жилья в собственность граждан (госпошлина не взимается), но сохранение платы за оформление документов.

Сняты ограничения на приватизацию жилья в домах, требующих капитального ремонта. При этом по новому закону за инициатором сохраняется обязанность производить

капремонт дома.

С 10 января ведомственный фонд жилья подпадает под приватизацию — раньше была юридическая неопределенность в этом вопросе.

Обслуживание и ремонт жилого дома осуществляется жилищно-эксплуатационными организациями, которые обслуживали данный дом до начала приватизации, кроме тех квартир, собственники которых избрали иные организации для обслуживания этих квартир.

Новое законодательство в области жилищной политики должно ускорить переход квартир в частную собственность граждан в этом году.

М. ВАЛНЕР.

И МАЛЕНЬКИМ, И БОЛЬШИМ!

Мы спешим сообщить вам, что в центральной детской библиотеке (Ленинградский пр., 7) с начала этого учебного года (с сент. 1992 г.) работает новый отдел — **ОТДЕЛ ИСКУССТВ.**

Очень небольшой, но уютный уголок с мягкой мебелью и музыкальным центром, где можно не только работать, сидя над книгой, но и отдохнуть, послушав музыку и полистав журналы. И все это бесплатно.

Но, «в начале было слово». И потому знакомство с отделом искусства начнем с **КНИГ.**

Здесь собраны лучшие книги по искусству из всех библиотек-филиалов, входящих в Олонецкую ЦБС.

На весь мир известны и могут быть причислены к главным чудесам света: София Новгородская и София Киевская, храм Василия Блаженного, возносящийся ввысь шпатель церкви в Коломенском и сиятельная жемчужина Покрова-на-Нерли. Об этих и других исторических памятниках архитектуры рассказывают книги:

Бусева-Давыдова И. «Каменное зодчество Древней Руси» М. И. «Древняя архитектура Русского Севера». Гольдштейн А. «Зодчество».

К бесценным споровицам мира принадлежат созданные как бы с помощью волшебства знаменитая «Троица» Андрея Рублева, работы алхимико-суздальских, новгородских, московских иконописцев. В Ленинградском издательстве «Лавра»: в 1988 г. вышел красивейший альбом «Московская икона XIV—XVII веков».

Украшали землю русскую наши соотечественники и в поздние, победоносные, и горькие времена. И, наверно, не можем мы представить историю Отечества, его культуру, духовную жизнь без полотен Лениного и Боровиковского, Айвазовского и Шишкина, Сурикова и Репина, Серова и Кустодиева, Корина и Нестерова и многих других. Прочитать литературу о их творчестве, полистать яркие, красивые альбомы с репродукциями

этих художников — такую возможность дает отдел искусства.

Есть книги и о творчестве зарубежных художников, начиная с эпохи Возрождения и завершая современными мастерами Запада. А возьмите в руки любую из книг замечательного писателя Амри Перрюшо, и вы уже не оторветесь от чтения, и навсегда полюбите Ван Гога, Эдуарда Мане, Поля Сезанна и Тулуз-Лотрека.

А книги по киноискусству! Какие замечательные режиссеры, какие красивые женщины и мужчины!

Здесь и воспоминания и откровения Антониони, Бергмана, Феллини и др. И звезды мирового кино: Катрин Денев, Вивьен Ли, Мариллин Монро, Дастин Хофман, Чарли Чаплин.

Но искусство — это не только живопись, архитектура и кино! Это еще и музыка! На литературе о творчестве композиторов в нас будто останавливаются. Невозможно объять необъятное. Могу только сказать, что об известных

композиторах, и даже малоизвестных можно найти почти все.

К сожалению, мы еще не волшебники, мы только учимся. А отдел наш новый в городе и совсем еще молодой. У нас нет пока хороших, богатой фонотеки. Но кое-что у нас есть. Например, приложение к журналу «Музыкальный Олимп» — звуковые дорожки с записями самых популярных вещей ежегодных музыкальных хит-парадов. Любую из понравившихся композиций можно переписать на свою кассету.

И, наконец, о периодических изданиях. Ведь именно из них мы узнаем новости, нередко сплетни о светской жизни в театре, музыке и на экране. Чтобы утолить жажду любопытных и любознательных мы написали такие журналы как: «Искусство кино», «Мир звезд», «Молодежная эстрада», «Музыкальная жизнь», «Музыкальные Олимпы», «Популярная музыка», «Современная драматургия», «Киносценарии», «Театр, жизнь», «Телера-

диоэфир», «Экран», «Эстрада и цирк», «Юный художник».

Мы также приглашаем вас в нашу литературно-музыкальную гостиную: в февральские книжечки — для ребят старшего возраста музыкальный обзор «Рок в союзе» (из истории отечественного рока 60-80-х годов)

в марте — на вечер авторской песни «Наполним музыкой сердца» (о первых бардах Ю. Визборе, Ю. Киме, Б. Окуджаве)

в апреле — «Романсы трепетные звуки» (вечер русского романса, где будет звучать живая музыка)

в мае — «Наперекор бессмысленным законам, наперекор несправедливой судьбе...», так будет называться обзор, посвященный русской литературе и искусству (начало — середина XX века).

Ну, а для детей младшего школьного возраста на весенних каникулах будут подведены итоги конкурса на лучший рисунок под названием «Жили-были» и в заключении прозвучит иллюстрированный ро-

лированный ро-сказ «Большие художники тоже были маленькими» (об иллюстраторах детских книг Коншешевиче и Тоиманове. Это самые любимые детьми художники-иллюстраторы с большим чувством юмора, и не утратившие драгоценный дар непосредственности).

Итак: **ДЕВЧОНКИ И МАЛЬЧИШКИ А ТАКЖЕ ИХ РОДИТЕЛИ К ИСКУССТВУ ПРИВЛИЧИТЕСЬ СЕГОДНЯ НЕ ХОТИТЕ ЛИ? МОЖНО И ЗАВТРА, И ПОСЛЕЗАВТРА ПОСЛЕ РАБОТЫ, НО КРОМЕ СУБВОТЫ.**

с 11 до 19 часов.

И мы обещаем вам, что у нас вы непременно хоть на мгновение забудете о своих проблемах и невзгодах, и почувствуете, как «наполняется музыка сердца».

Т. КАНЬШИНА, библиотечный работник отдела искусства.

ПО СЕВЕРО—ЗАПАДУ

Карелия

ВЛЮБЛЕННЫЕ ГРАНИЦ НЕ НАВЛЮДАЮТ

Изобретательности и находчивости русской женщины в период перехода к рынку можно только позавидовать. Итальянка одного из родов Карелии — клиентка Петрозаводского клуба международных знакомств «Т-Клуб» получила гостевое приглашение от своего поклонника в Финляндию, ужаснувшись ценам на международные билеты, решила не отступать от намеченной цели и пересекла российско-финскую границу в кузове большого грузового автомобиля. В осуществлении этого плана ей помогли два приятеля-дальнобойщика и похвальная предусмотрительность в деле доставания необходимых документов. По сведениям, поступившим недавно в дирекцию «Т-Клуба», поездка удалась.

С.-Петербург

ВРАГ НЕ ПРОЙДЕТ

Малое предприятие «Ратак» при НИИ имени академика Крылова разработало установку по обнаружению взрывчатых веществ и боеприпасов в ручной клади авиапассажиров. Эта установка, не имеющая аналогов в мире, уже принята в эксплуатацию в аэропорту «Пулково».

НАРОД ДОВЕРИЛСЯ НАРОДНОМУ КОНЦЕРНУ.

О «Народном концерне» в печати не было широкой рекламы, однако очереди на Моховой, 30 были длинны. Что привлекло петербуржцев? Обязательства «Народного концерна» выдавать за каждый сданный ваучер ежемесячно полторы тысячи рублей до тех пор, пока чек не будет пригашен. Специалисты концерна намерены вложить их с максимальной выгодой для себя и для всех вкладчиков. Они обещают выплачивать по дивидендам 40 процентов прибыли каждому, кто стал членом АО «Народный концерт». А к нему относятся каждый податель приватизационного чека. Предполагается, что размещение ваучеров должно завершиться в первом полугодии.

Екатеринбург

Льготы для «СТАЛКЕРОВ»

Председатель правительства Свердловской области Валерий Трушкин подписал постановление о распространении действия Закона РСФСР о социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, на служащих в подразделениях особого риска.

Статус ветерана подразделения особого риска может присваиваться на основании заключенной военно-социальной комиссии и свидетельских показаний без архивного подтверждения.

МИА «Контакт».

НАША ПОЧТА

ВАЛЬС «СНЕЖИНОК»

В продолжение Новогодних праздников городского Центра детского творчества во Дворце культуры горняков проведен Новогодний концерт. В нем приняли участие творческие коллективы ЦДТ и его филиалов в поселках Высокий и Протки, а также школ города ММ 4, 7, 21. Концертная программа была разнообразной и насыщенной. Интересны танцевальные номера, их представили ансамбли «Льдина», «Радуга», ансамбль балетного танца «Фантазия» и трио «Песни». Открыли концерт юные

танцовщицы хореографического коллектива ЦДТ вальсом «Снежинка». На ура зрители приняли латышский танец «Счита, дочка», современные танцы «Магия» и «Рок-урок».

С чувством продемонстрировали танго и ча-ча-ча взрослые участники ансамбля балетного танца «Фантазия». Шоу-группы «Плутония», «Калифорния» и «Антистратия» пародийно представили популярные эстрадные песни Лемоха, Николаева, Королева, Пугачеву, за что получили бурное одобрение зрите-

лей. Меньше был представлен песенный жанр. Выступили две вокальные группы из четвертой и седьмой школ. Юная Лиза Фаттахова спела песню «На крутом берегу», своим нежным голоском, очаровав зрителей. Дуэт домбристок из школы № 4 исполнил произведение Бетховена «Сурок», а Павел Шпак (балалайка) — полку Штрауса.

Не обошлось и без скандальных персонажей — Вавы Яги и Кикиморы, которые не только помогли вести концерт, но и

выполнили акробатические упражнения. С их помощью были проведены анимационные и тематические игры.

Финал неожиданный — на сцену вышла девушка в белых балетных платьях в сопровождении офицеров Строго и элегантно они исполнили классический вальс...

И вот наступает пора расставаться. Всем зрителям участники концерта шлют пожелание больше смеяться, шутить, танцевать, петь, улыбаться и не унывать в 1993-м и в последующих годах.

В. ГРИГОРЬЕВА.

КАКОЕ ОТНОШЕНИЕ ИМЕЕТ ОТРУБЛЕННАЯ ГОЛОВА ЛЮДОВИКА 16 К НАГОРНОМУ КАРАБАХУ?

21 января, 60 лет назад, остановилось сердце вождя мирового пролетариата. Что было дальше, знают все.

В тот же январский день, ровно 200 лет назад, по настоянию революционеров-якобинцев, в пленную ирландию под эгидой отлетела голова французского короля Людовика XVI. Французы преступили табу. Что было дальше? — Начался террор и массовые репрес-

сии. Вслед за головой монарха полетели и головы самих революционеров: Дантона, Робеспьера, Сен-Жюста. Пройдя классические стадии от народного восстания к диктатуре и реакции, бацнала революция пошла гулять по Европе и докатилась до нас, когда кучка восторженных идиотов вывела подлин на Сенатскую площадь свергать царя. А в результате народ поплатился долгими годами палочного ре-

жима Николая I. Но «скорбный» труд декабристов не пропал. Они, как известно, разбудили Герцена, Герцен разбудил разночинцев и, как говорил Николай Васильевич: «помеслась, помеслась, помеслась... Все повторяется в истории. Так мы ли ею управляем или она нами? Названия этому феномену много: рок, судьба, провидение, мисоферия... А по сути — это огромный сверхорганизм со

своим, отличным от человека, сознанием. А человек — лишь клетка в этом организме. — Мистика? — Нет, наука! Такой точки зрения придерживался Толстой, Тейяр де Шарден, Вернадский, Левин и многие другие.

Так кто же они, герои-революционеры прошлого и наши сегодняшние выдающиеся политики? Гении или послушные исполнители чужой воли?

„ЗАГАДКА“ КЕННЕДИ И НАПОЛЕОНА

А вот какие цифры, факты приводит вполне научное издание. Наверняка, мистикой здесь не пахнет, просто — случайное совпадение.

А Линкольн избран президентом США в 1860 году. Дж. Кеннеди — в 1960 году; разница в 100 лет. Оба были убиты в пятницу и оба — в присутствии жен. Приемником Линкольна был Дипсон, приемником Кеннеди

стал Джонсон; первый из них родился в 1808 году, второй — в 1908 году; разница в 100 лет. Оба южане, демократы и до того как стать президентами, были сенаторами. Убийца Линкольна родился в 1829 году, убийца Кеннеди — в 1929 году; разница в 100 лет. Оба были расстреляны до суда. Секретарь Линкольна, по фамилии Кеннеди, настойчиво со-

ветовал не ходить в театр в тот вечер. А секретарь Кеннеди, по фамилии Линкольн, тоже настаивал на отмене поездки в Даллас...

Вот вам другой пример. Наполеон родился в 1769 году, Гитлер — в 1889 году, разница в 120 лет. Наполеон пришел к власти в 1804 году, Гитлер — в 1933 году; разница в 129 лет. Наполеон вступил в Вену в 1809

году, Гитлер — в 1938 году; разница в 129 лет. Наполеон попал на Россию в 1812 году, Гитлер — в 1941 году; разница в 129 лет. Наполеон проиграл войну в 1816 году, Гитлер — в 1945 году; разница в 129 лет. Оба пришли к власти в 44 года. Оба попали на Россию в 52 года. Оба проиграли войну в 56 лет...

Подобрал материал **С. ВЕСЕЛКОВ.**

МУРМАНСКИЙ ОТДЕЛ ЗАРУБЕЖНОГО ТУРИЗМА

приглашает

в туристические поездки по маршрутам:
Румыния (3 дня), Индия (8 дней), Сирия (7 дней),
Греция (4 дня и 8 дней), Турция (5 дней),
Арабские Эмираты (5 дней), Китай (3 дня),
Польша (3 дня).

и предлагает

услуги на оформление загранпаспорта в соц- и капстраны, независимо от времени поездки.

За справками обращаться: г. Оленегорск, Парковая, 28, парикмахерская «Бирюза».

Пенсионерам,

ранее работавшим в учреждениях образования и неработающим в данный момент необходимо получить материальную помощь в централизованной бухгалтерии управления образования после 5 февраля.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

В городской отдел внутренних дел требуются на службу: мужчины и женщины в возрасте до 30 лет — на офицерскую должность инженер (техник-программист), юристы (образование высшее или среднее), на сержантские должности (после службы в ВС) со средним образованием.
Обращаться: ГОВД Горького, 4, отдел кадров, т. 41-11, 23-24.

Внимание!

Всем председателям гаражных кооперативов срочно заключить договоры на снабжение теплоэнергией на 1993 год.

Отдел гл. энергетика комбината

В рамках праздника Севера

30—31 января на ледовых дорожках стадиона состоятся соревнования по конькобежному спорту в рамках городского Праздника Севера.

Начало соревнований в 11 часов.

Спорткомитет.

Предупреждение

Родители и подростки!

Участились случаи коротких замыканий высоковольтных воздушных линий электропередач из-за того, что подростки набрасывают металлизированную ленту на провода, находящиеся под напряжением 6 тыс. и 110 тыс. вольт. Возможны несчастные случаи с подростками со смертельным исходом.

Просьба к родителям — объяснить детям меру опасности, которой они подвергают себя и контролировать их поведение в свободное время.

Энергослужба комбината.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УСКОВУ Надежду Дмитриевну
с днем рождения!

Желаем милой мамочке здоровья, счастья, семейного благополучия.

Вадим, Лена, внучка Валечка.



МЕНЯЮ

гараж на квартиру. Звонить в рабочее время по т. 21-18.

МЕНЯЮ

новую 3-комнатную квартиру в Оленегорске на 2-комнатную в Мончегорске, возможны варианты. Обращаться: т. 2-27-48, после 20 часов.

МЕНЯЮ

3-комнатную квартиру (привет.) в новом районе на 2- и 1-комнатную квартиры. Обращаться: Молодежный бр., д. 9, кв. 49 после 18 часов.

30 января в актовом зале ПТУ-20 состоятся курсовые и групповые родительские собрания:
1 курс—12.00,
2 курс—13.00,
3 курс—14 часов.

СДАМ

квартиру. Обращаться: Парковая, 28, кв. 59.

ПРОДАМ

4-комнатную приватизированную квартиру (ул. Парковая) или

МЕНЯЮ

на 1-комнатную приватизированную по договоренности. Звонить: т. 65-01 с 8 до 16 ч.

услуги

Трикожанное ателье при обществе инвалидов ведет прием заказов и ремонт трикотажных изделий по средам с 13 до 19 часов (Строительная, 54).

Ремонт цветных и черно-белых телевизоров на дому. Вызов мастера не оплачивается. Прием заявок по т. 45-68 с 9 до 21 часа.

Срочный ремонт черно-белых и цветных телевизоров, т. 57-262.

ТТЦ

«ОРБИТА»

принимает заявки на ремонт телевизоров цветного и черно-белого изображения. Обращаться: Бардина, 54, т. 31-85.

Ремонт цветных телевизоров, замена кинескопа на дому у владельца. Вызов мастера не оплачивается. Прием заказов по т. 35-90 с 8 до 23 ч.

ТЕЛЕПРОГРАММА НА 30 И 31 ЯНВАРЯ

Суббота,

30 ЯНВАРЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

7.10 — Программа передач. 7.15 — Новости. 7.35 — Утренняя гимнастика. 7.45 — Субботнее утро длинного человека. 8.30 — «ЭКО». Экологическое обозрение. 8.45 — «Спорт-шанс» — «Азартные игры». 9.15 — «Марафон-15» — малышам. 9.40 — «Бумеранг». 10.10 — «Медицина для тебя». 10.40 — «Автограф по субботам». 11.10 — «Книжный двор». 11.50 — «Придет ли князь с Востока!» Азиатский цикл С. Алексеева. Передача 2-я. 12.20 — Премьера короткометражного худ. телефильма «Ангелочек». 12.50 — «Мир на досуге». 13.35 — «На галке». Хореографическая сюита. 13.55 — Премьера док. телефильма из цикла «Будь проклята вой-

на». Фильм 4-й — «В западне». Фильм 5-й — «Решающее сражение на Волге». 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.20 — Путевые заметки, или «Испанские мотивы». Передача 2-я. 15.35 — «Дракулито-вампиреныш». Мультфильм (Франция). 16.20 — «Центральный экспресс». Европейский тележурнал. 16.50 — «Ультраси». 17.50 — «Красный квадрат». 18.30 — «В мире животных». 19.15 — «Минувшие дни очарованье». Старинные русские романы в исполнении Л. Илларионовой. 19.50 — Премьера худ. телефильма «Той же монетой» из сериала «Улицы Правосудия» [США]. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.40 — Премьера худ. телефильма «Создатель звезд». 4-я серия [США]. 22.35 — «Браво». 22.50 — Мультфильм для взрослых. 0.00 — Новости. 0.20 — 2.20 — «Сно-виде-

ино» (повторение от 1 января). КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 — Вести. 8.20 — «Свой взгляд на мир». 8.45 — «Культура манси». 9.00 — Студия «Рост». 9.30 — «Бурда модна» предлагает... 10.00 — Фольклор. «Сказка о дудочках». 10.30 — Досуг. 10.45 — «Манька». Короткометражный худ. фильм. 11.10 — «Как жить будем?» 12.00 — Премьера мультфильма «Доразмон». 20-я серия. 12.15 — «Ретро». Песни 30-х годов. Часть 1-я. 12.45 — Открытый чемпионат Австралии по теннису. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — «Позитивный салон в Доме ученых. Анастасия Цветаева». 14.35 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 14.37 — «Возвращение Домовенки». Мультфильм. 14.47 — Альдо Николан — «Любовь до гроба». Спектакль

Санкт-Петербургского академического Открытого театра. 16.28 — «Кино! Кино! Кино!». 16.50 — РТР. Футбол без границ. 17.45 — «Панорама недели». 18.25 — «Вот и поговорили...» 18.50 — «Третий звонок». Театр клоунады «Микос» (Москва). 19.25 — «Поздравьте, пожалуйста...» 20.00 — Вести. 20.25 — «Не может быть». Худ. фильм. 22.00 — «Совершенно секретно». 23.00 — Вести. 23.20 — «Звезды говорят». 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — «Ассорти». 0.00 — Программа «А». 0.30 — «Ад либидинум». 1.00 — 2.30 — «Пани Мария». Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 — Вести. 8.25 — Баскетбольное обозрение НБА. 8.55 — «Наш сад». 8.25 — Студия «Рост». 9.55 — «Книжный развал». 10.25 — Непознанная Вселенная. 11.00 — Аты-баты. 11.30 — Телекроссворд. 12.00 — «Волкодав». Худ. фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...» 14.35 — Лучшие игры НБА. 15.35 — «Ретро». Трио «Меридиана». 16.20 — «Познер и Дональд». 16.50 — Мультфильм. «Кому что снится». 17.00 — «Белая ворона». 17.45 — Кино-мемор. 18.00 — Волшебный мир Динсы. «Новые приключения Винни-Пуха». «Черный плащ». 18.50

«Осень». «Ряди несколько строчек...» Худ. фильм. 12.20 — «Панорама новостей». СИ-ЭН-ЭН. 12.35 — «Семь слонов». 13.25 — «Теледоктор». 13.55 — «Ключ без права передачи». Худ. фильм. 15.30 — «Панорама новостей». БИ-БИ-СИ. 16.05 — «Рейтинг о зверятах». 16.35 — Шоу-конкурс «Трамплин». Передача 1-я. 17.55 — «А. Ахматова. Листки из дневника». 18.25 — «Спортивное обозрение». 19.00 — «Большой фестиваль». 19.15 — «Гражданин и закон». 19.45 — Концерт по заказу. 20.20 — «Факт». 20.45 — «Экспресс-кино». 21.00 — «Иван Пономаренко». Фильм-концерт. 21.30 — «Ваш стиль». 21.40 — «Моя вторая мама». Худ. телефильм. 11-я и 12-я серии. 22.45 — «Боксеры встречаются вновь...» 23.50 — «Музыкальный каскад». 0.40 — «Частная вечеринка». 1.40 — 2.15 — «Поп-магазин»

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 8.00 — «Эмили Нэт». «Азробика». 8.20 — Телеэффша. 8.40 — «Кто войдет в последний вагон». Худ. фильм. 10.05 — «Музыкальные новости». 10.35 — Киноканал

Воскресенье,

31 ЯНВАРЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

7.15 — Программа передач. 7.20 — Новости. 7.35 — Утренняя гимнастика. 7.45 — «Тираж «Спортлото». 8.00 — «Час силы духа». 9.00 — «Центр». 9.30 — «С утра пораньше». 10.00 — «Пока все дома». 10.30 — «Утренняя звезда». 11.35 — «Это вы можете». 12.05 — Премьера худ. телефильма для детей «Приключения Черного Красавчика». 12.30 — «Марафон-15» — старт. 13.25 — Премьера мультфильма «Пиф и Геркулес». 13.35 — Премьера док. фильма «Подводная одиссея команды Ку-

сто». 14.25 — «Эрмитаж». Фильм 5-й. 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.20 — «Дорога в Белый дом». О приведении в должность нового Президента США Б. Клинтона. 16.00 — «Клуб путешественников». 16.50 — «Живое дерево осмелело». 16.55 — Панорама. 17.35 — Телеполюс. 17.50 — Премьера мультфильма: «Каспер и его друзья» [Англия]. «Настоящие охотники за привидениями» [США]. 18.45 — Новости. 19.00 — Футбол. Кубок чемпионов Содружества. В перерыве — «Спортивный уик-энд». 20.50 — «Новогодняя ночь-93». (Повторение). 22.00 — «Итоги». 22.45 — 1.25 — Продолжение программы «Новогодняя ночь-

93». КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 — Вести. 8.25 — Баскетбольное обозрение НБА. 8.55 — «Наш сад». 8.25 — Студия «Рост». 9.55 — «Книжный развал». 10.25 — Непознанная Вселенная. 11.00 — Аты-баты. 11.30 — Телекроссворд. 12.00 — «Волкодав». Худ. фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...» 14.35 — Лучшие игры НБА. 15.35 — «Ретро». Трио «Меридиана». 16.20 — «Познер и Дональд». 16.50 — Мультфильм. «Кому что снится». 17.00 — «Белая ворона». 17.45 — Кино-мемор. 18.00 — Волшебный мир Динсы. «Новые приключения Винни-Пуха». «Черный плащ». 18.50

Открытый чемпионат Австралии по теннису. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Фестиваль классических фильмов Голливуда. «Демантия 13». 22.00 — «Снег — судьба моя». Премьера док. телефильма. 7-я серия. 23.00 — Вести. 23.20 — «Звезды говорят». 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Центр Стеса Намниа представляет: Клуб «Желтая подводная лодка». 0.05 — 0.45 — «Нечистая сила».

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 8.00 — «Эмили Нэт». 8.30 — «Киносалон». 9.40 — «Шлягер-93». 9.55 — Концерт по заказу. 10.25 — «Экспресс-кино». 10.45 — «Новые времена». 11.30 — Панорама

новостей. СИ-ЭН-ЭН. 12.05 — «Воскресный лабиринт». 14.10 — «Принцесса-павлин». Худ. фильм для детей. 15.35 — «Панорама новостей». БИ-БИ-СИ. 16.10 — Шоу-конкурс «Трамплин». Часть 2-я. 17.10 — «Земля». Минн-93. 17.55 — «Леофильмнаде». «Познавая белый свет». Худ. фильм. 19.20 — «Исторический альманах». 20.20 — «Факт». 20.40 — «Ваш стиль». 20.50 — «Король умер. Да здравствует, король!» 21.50 — «Прогноз.информрево». 22.10 — «О-ля-ля!» 22.45 — «Три дня в Петербурге. Пласидо Доминго в опере Дж. Верди «Отелло». 23.45 — Оркестр-ТВ. 0.10 — «Шлягер-93». 0.25 — 0.35 — «Поп-магазин».

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Издатель 32547

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ М.ЛЕНИНА СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержанием объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЯЧЕНКО

АДРРС: А И 37, 184284, г. Оленегорск, Мурманский обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж, тел. 5-52-20, 8-54-41.